
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 29. rujna 2024. 
 

26. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja:  Br 11,25-29;  
Ps 19,8.10.12-14; Jak 5,1-6;  
Mk 9,38-43.45.47-48 

9:00 + Boris Češković 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 
+ Alojz Briški, Mira Mihalić, ob. 
Mihalić, Oštarjaš, Anić i Rastić 

Ponedjeljak 30. rujna 2024. 
Sv. Jeronim 

18:30 + Mijo Posavac 

Utorak 1. listopada 2024. 
Sv. Terezija od Djeteta Isusa 

18:30 

+ duše u čistilištu; Na nakanu za 
ob. Sarija; Na nakanu za 
obraćenje obitelji i svih grešnika; 
Na čast Krvi Kristovoj na nakanu 

Srijeda 2. listopada  2024. 
Sveti Anđeli Čuvari 

18:30 + Mladen i Božena Bišćan 

Četvrtak 3. listopada  2024. 
Sv. Dionizije Areopagit 

18:30 
Na nakanu članova Molitvenog 
vijenca Kraljice obitelji 

Petak 4. listopada  2024. 
Sv. Franjo Asiški 

18:30 

+ Mila Gabrić, ob. Gabrić;  
+ Vladimir Frković, ob. Frković i 
Gusić; + Stipe Primorac; + Paula 
Ljubičić; + duše u čistilištu;  
+ Matej Mićanović; Na nakanu 
za ob. Sarija;  Na čast Krvi 
Kristovoj na nakanu 

Subota 5. listopada  2024. 
Sv. Faustina Kowalska 

8:00 + Zdravko, Mile i Ana Balen 

Nedjelja 6. listopada  2024. 
 

27. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja:  Post 2,18-24; Ps 128,1-6; 
Heb 2,9-11; Mk 10,2-16 

9:00 + Ivo Čavlina, ob. Čavlina i Pižić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ivan Ćavar 
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Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 
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Duhovna zamka 

Evanđelje Dvadeset i šeste nedjelje kroz godinu pred nas stavlja govor o 

sablazni. Koliko je sablazan pogubna ističe nam sama Isusova uputa da ako nas 

neki ud navodi na sablazan da ga odstranimo. Dakako, Isus ne želi da doista 

izvršimo samosakaćenje već nas 

poziva na samokontrolu kako ne 

bismo sablaznili druge. No što je 

uopće sablazan? Mogli bismo reći da 

je sablazan svojevrsni skandal koji 

netko učini svojim govorom ili 

djelovanjem te tako kod drugih 

izaziva moralno ogorčenje. Samim 

time sablazan može za drugoga 

postati svojevrsno iskušenje tako da osoba zbog našeg čina odustane od 

plemenitih ciljeva te i sama krene pogrešnim putem. Sablazan je duhovna 

zamka u koju neko može upasti zbog grešnog ponašanja pojedinca. Činjenica je 

da svojim životom možemo nekoga privesti Bogu, ali  jednako tako da nekoga 

možemo odvojiti od Boga ako ne živimo po Božjoj riječi. Samim time 

upropaštavamo sebe, ali i druge. Zbog toga je sablazan doista težak grijeh i valja 

nam uvijek bdjeti nad svojim životom da on bude drugome put prema Kristu. 

Kršćaninu priliči živjeti po modelu Isusa Krista i svetaca koji su ga nasljedovali.  

Tako živeći nećemo pogriješiti niti ikoga sablazniti već ćemo biti prepoznati kao 

Kristovi pa da nas i Krist pred Ocem i anđelima nebeskim prizna kao svoje. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Papa Ivan Pavao II. o svetoj Faustini Kowalskoj 

Donosimo izvatke propovijedi svetog pape Ivana Pavla II. koju je izrekao u povodu proglašenja 
svetom Faustine Kowalske 30. 4. 2000. Cijeli tekst možete pročitati na: hkm.hr/vjera/propovijed-
ivana-pavla-ii-u-povodu-proglasenja-svetom-faustine-kowalske/. 

 
(…)Proglašenje svetom sestre Faustine posebno je značajno. Naime, tom gestom 
htio bih danas prenijeti tu poruku novomu stoljeću i tisućljeću. Predajem tu 
poruku svima da bi naučili prepoznavati trajno sve bolje i dublje istinsko Božje 
lice te istinsko lice sve braće. Ljubav prema Bogu i ljubav prema braći, naime, 
nerazdvojivo su povezane kako nam dozivlje u pamet Prva Ivanova poslanica: 
“Znamo da ljubimo Božju djecu ako Boga ljubimo i vršimo njegove zapovijedi” 
(5,2). Apostol nas podsjeća na istinu ljubavi pokazujući nam opsluživanje 
zapovijedi kao mjeru i kanon, mjerilo ljubavi. Nije naime moguće niti je lako 
ljubiti istinskom, dubokom ljubavlju koja se sastoji u istinskom i punom 
darivanju vlastite osobe. Ta se ljubav dade izučiti jedino u Božjoj školi, toplinom 
njegove ljubavi. Usmjerujući svoj pogled prema njemu i njegovu očinskom srcu 
i sami postajemo kadri drugim očima gledati svoju braću, u stavu nesebičnosti 
i sućuti, velikodušnosti i praštanja. Sve je to milosrđe! (…) 
 

Sestra Faustina Kowalska zabilježila je u svome Dnevniku: “Osjećam strašnu 
bol promatrajući patnje svojih bližnjih. Sve patnje mojih bližnjih nalaze odraz u 
mome srcu. Njihove patnje nosim u srcu do te mjere da sam jednostavno fizički 
iscrpljena i dotučena. Željela bih da na mene dođu sve muke kako bih time 
olakšala muke svojih bližnjih” (Dnevnik). Ovdje je jasno do kojega stupnja vodi 
sućutna ljubav kad se mjeri prema Božjoj ljubavi. Čovječanstvo se danas treba 
dati nadahnuti tom ljubavlju kako bi se suočilo s krizom smisla, s izazovima 
koji se danas javljaju iz raznih potreba, napose kad treba sačuvati dostojanstvo 
svake ljudske osobe. Poruka Božjega milosrđa predstavlja također implicitno i 
poruku o vrijednosti i dostojanstvu svakoga čovjeka. Svaka je osoba u Božjim 
očima dragocjena, za svaku pojedinu Krist je dao svoj život, Otac daje svakomu 
svoga Duha kao Dar i nudi pristup svomu srcu. 
 

Ta se utješna poruka obraća prvenstveno onima koji su – zbog teških životnih 
kušnja ili zbog tereta počinjenih grijeha – izgubili svaku vjeru u život ili su u 
napasti da očajavaju. Njemu se prikazuje umilno Kristovo lice, na njega se 
spuštaju snopovi svjetla što izviru iz Njegova Srca, i oni obasjavaju, griju i 
pokazuju put te ulijevaju nadu. Kolike je duše već utješilo zazivanje “Isuse, 
uzdam se u Tebe”, koje im je Providnost ponudila preko sestre Faustine. Taj 
jednostavni čin predanja Isusu razgrće i najtmastije oblake te čini da se snop 
svjetla spusti na svakoga čovjeka. (…) 

 
A ti, Faustino, Božji daru našemu vremenu, daru Poljske cijeloj Crkvi, pomozi 
nam shvatiti dubinu Božjega Milosrđa. Daj da ga svi iskusimo u životu i da ga 
svjedočimo svojoj braći. Tvoja poruka svjetla i nade proširila se cijelim svijetom, 
dovela grješnike do obraćanja, ublažila rivalstva, sukobe i mržnju te otvorila 
ljude za življeno bratstvo. Upirući svoj pogled prema licu Krista uskrsloga tvoju 
molitvu posvemašnjega predanja činimo svojom te u čvrstoj nadi izgovaramo: 
“Isuse – uzdam se u Tebe!” 
 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati. 

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake svete mise.  

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

 

o U ponedjeljak, 30. rujna, u 20.30 sati je susret Marijine Legije. 

o U utorak, 1. listopada, započinju Listopadske pobožnosti. Svakog dana 
kroz mjesec listopad bit će molitva krunice nakon čega slijede pjevane 
Lauretanske litanije. Pobožnost je radnim danom i nedjeljom u 17.50, dok 
je subotom u 7.20 sati. Raspored predmolitelja nalazi se na oglasnoj ploči. 

o U utorak, 1. listopada, nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U srijedu, 2 listopada, nakon mise bit će proba mješovitog zbora. 

o U četvrtak, 3. listopada, nakon mise bit će euharistijsko klanjanje. 

o U petak, 4. listopada, je prvi petak u mjesecu pa je prilika za ispovijed od 
17.30 sati.  

o Nakon mise bit će susret članova župnog Caritasa. Pozivaju se 
zainteresirani za volontiranje u župnom Caritasu da dođu na sastanak. 

o U subotu, 5. listopada, bit će proba dječjeg zbora u 10.00 sati, a susret 
ministranata u 11.00 sati.  

o Sljedeće nedjelje slavimo Dvadeset i sedmu nedjelju kroz godinu. Svete 
mise su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


